Multiplicar por dos cifras

Fecha

Nombre

@ Calcula. Después, fijate en los resultados y colorea la bandera de cada pais.
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Rumania
68.080

Italia Bélgica
32.701 50.592 10.440

Francia



La tienda de bisuteria

Nombre Fecha

@ Observa el pedido que ha hecho Marisa. Después, resuelve.

COLLARES @@ ANILLOS 8 € CERIDO

9€ 80 pulseras

68 88 [acmm R

PENDIENTES 6 € 28 anilos
110 pendientes

PULSERAS
5€

e ; Cuanto pagara Marisa por cada tipo de articulo que ha pedido?

; Q OPERACIONES SOLUCIONES

4% &8

2w

e | a temporada pasada vendid e | a semana pasada vendié 30
60 pulseras y el doble de anillos. pendientes y el triple de collares.
¢, Cuantos anillos vendio? ¢,Cuantos collares vendio?

DATOS DATOS

OPERACION OPERACION

SOLUCION SOLUCION
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La pasteleria

Nombre Fecha

e Raquel quiere hacer 3 tartas. Tiene 450 g de
Qa9 mantequilla y 250 g de nata. ¢ Tiene suficiente
TARTA DE QUESO cantidad de mantequilla y de nata?
220 gramos de queso

140 gramos de mantequilla DATOS

150 gramos de nata
3 huevos

OPERACIONES

SOLUCION

¢ Hoy Raquel ha vendido 9 tartas de queso a 12 € cada una y
5 de chocolate a 11 € cada una. ;Cuanto ha recaudado en total?

DATOS

OPERACIONES

SOLUCION




Los colegios de mi barrio

Nombre Fecha
Observa la tabla y resuelve ALUMNADO
los problemas. COLEGIO ninos ninas
Sandalo 589 611

En mi barrio hay tres colegios.
En esta tabla esta recogido el Aldera 343 257

numero de alumnos de cada uno. Natura 413 520

e ;Queé colegio tiene mas alumnos y alumnas?
¢, Cuantos tiene en total?

DATOS OPERACION

SOLUCION

e ; Cuantos ninos mas tendria que haber en Natura
para que hubiera el mismo nimero de ninos y ninas?

DATOS OPERACION

SOLUCION

e ; Cuantos ninos y ninas tendrian que matricularse

en Aldera para que hubiera 1.000 alumnos?

DATOS OPERACIONES

SOLUCION




En las rebajas

Nombre Fecha

@ Observa el dibujo, fijate bien en el cartel y calcula.

jiTodos los articulos ¢
a mitad de precio!

* Nuria compra 3 camisetas. /Cuanto pagara en total?

OPERACIONES SOLUCION

¢ Antonio quiere comprar un pantalon * Andrea compra 3 cinturones y paga
y un jersey. ¢ Cuanto le costaran? con 20 €. ;Cuanto dinero le sobra?

OPERACIONES OPERACIONES

&

SOLUCION

SOLUCION

e Carlos tiene 25 € y quiere comprarse camisetas. ;Cuantas camisetas
como maximo se puede comprar? ;Le sobrara dinero? ¢ Cuanto?

OPERACIONES

SOLUCION




